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EDITORIAL 
 
Αγαπητοί συνεργάτες, 

Η αλλαγή του κλίµατος σε παγκόσµια κλίµακα σε 

συνδυασµό µε την κατακόρυφη άνοδο της 

θερµοκρασίας αποτελούν αδιαµφισβήτητο φαινόµενο 

κατά τη διάρκεια των τελευταίων ετών. Τα έντονα 

καιρικά φαινόµενα, αλλά και οι ασυνήθιστα υψηλές 

θερµοκρασίες για την εποχή, έχουν προκαλέσει πολλά 

προβλήµατα σε όλους τους κλάδους της οικονοµίας, 

από την παραγωγή µέχρι την µεταποίηση και είναι επιτακτική η ανάγκη λήψης 

των κατάλληλων µέτρων για την αποφυγή δυσάρεστων καταστάσεων. 

Στον τοµέα της βιοµηχανίας πέρα από τα προβλήµατα που 

παρατηρούνται στην έλλειψη πρώτων υλών και στην καταστροφή των 

γεωργικών προϊόντων, ζητείται από την εταιρεία µας  σε καθηµερινή βάση η 

συνδροµή της σε ένα ζωτικό κοµµάτι όλων των παραγωγικών µονάδων, που 

αφορά την προστασία των ηλεκτρονικών µερών των µηχανών και των 

ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων γενικότερα από τις υψηλές 

θερµοκρασίες και την υπερθέρµανση. 
Οι ηλεκτρικοί πίνακες περιέχουν ακριβά και ευαίσθητα στις υψηλές 

θερµοκρασίες µηχανήµατα όπως ρυθµιστές στροφών (Inverters), PLC, DC 

Drives, Οθόνες λειτουργίας κλπ, τα οποία παθαίνουν βλάβες µε συνέπεια την 

παύση της παραγωγής και το υψηλό κόστος επισκευής.

Η εταιρεία µας διαθέτει εµπειρία και µια σειρά από λύσεις, που 

περιλαµβάνουν τόσο αερόψυκτα συστήµατα όσο και εναλλάκτες 

θερµότητας και κλιµατιστικά βιοµηχανικού τύπου για την ψύξη των 

ηλεκτρικών πινάκων και την προστασία των περιεχοµένων τους από την 

υπερθέρµανση. Επικοινωνήστε µε το τεχνικό τµήµα της εταιρείας µας και 

ζητήστε να σας προτείνουν την κατάλληλη λύση για τους πίνακες που 

κινδυνεύουν από υπερθέρµανση. 
Ευάγγελος Χατζηγιάννης 
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∆ιευθύνων Σύµβουλος 
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Το καλοκαίρι έφτασε και οι 

ιδιαίτερα υψηλές θερµοκρασίες σε 

συνδυασµό µε την αδιάκοπη 

λειτουργία των µηχανών, έχουν ως 

συνέπεια την κατακόρυφη άνοδο της 

θερµοκρασίας στους ηλεκτρικούς 

πίνακες. 

Κλιµατιστικά 
πίνακος 

 Αποφύγετε την ταλαιπωρία από την παύση της λειτουργίας και τα 

έξοδα για επισκευή των ηλεκτρικών µερών µε την προληπτική 
εγκατάσταση των κατάλληλων ψυκτικών µέσων στους ηλεκτρικούς σας 

πίνακες. Η εταιρεία µας µέσω υπολογισµού της συνολικής έκλυσης 

θερµότητας από τα ηλεκτρονικά µέρη σε κάθε πίνακα, σε συνδυασµό µε τον 

όγκο του, τον χώρο στον οποίο βρίσκεται, αλλά και την διαφορά 

θερµοκρασίας που επιθυµείτε να πετύχετε, έχει να σας προτείνει µια σειρά 

από λύσεις ξεχωριστά για κάθε εφαρµογή. 

Αν γνωρίζετε µόνο τους απλούς τρόπους απαγωγής θερµότητας από 

τους ηλεκτρικούς πίνακες, όπως τους ανεµιστήρες και τους εναλλάκτες 

θερµότητας απλούς ή µε νερό, που έχουν πολύ 

χαµηλή απόδοση ή ακόµα και τα κλιµατιστικά 

πινάκων, που έχουν σχετικά υψηλό κόστος 

απόκτησης, η εταιρεία µας σας προτείνει 

εναλλακτικές λύσεις µε την προληπτική τοποθέτηση 

ενός χαµηλού κόστους Cabinet Cooler, µε το οποίο 

οι ηλεκτρικοί πίνακες διατηρούν τα επιθυµητά 

επίπεδα θερµοκρασίας  και µάλιστα χωρίς την 

ανάγκη κανενός είδους συντήρησης, αφού δε 

διαθέτουν κανένα κινούµενο µέρος!

Cabinet cooler 
εγκατεστηµένο 
σε πίνακα 

Προστασία ηλεκτρικών πινάκων από υψηλές θερµοκρασίες-Systems climate control

 Σε περίπτωση που δεν διαθέτετε δίκτυο πεπιεσµένου αέρα, το οποίο   

αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση για την εγκατάσταση cabinet cooler, η 

εταιρεία µας σας προτείνει την εγκατάσταση κλιµατιστικών µονάδων νέας 
τεχνολογίας, τα οποία είναι µικρά σε διαστάσεις, έχουν χαµηλά επίπεδα 

θορύβου λειτουργίας και δε διαθέτουν φίλτρα.  
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  Case study: Ελεγκτές βάρους. Έξυπνες επενδύσεις – Γρήγορος χρόνος απόσβεσης 
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Μέσα στα πλαίσια της παραγωγικής της διαδικασίας, σύγχρονη 

µονάδα παραγωγής παστελιού και προϊόντων ζαχαροπλαστικής µε έδρα 

τη Θουρία Μεσσηνίας αναγκαζόταν να ζυγίζει σε επιτραπέζιες ζυγαριές ένα 
προς ένα όλα τα παστέλια µε σκοπό την συµφωνία του αναγραφόµενου στη 

συσκευασία βάρους µε το πραγµατικό, όπως επιβάλλεται από τις υψηλές 

αρχές ποιότητας, που διέπουν την 

εταιρεία, αλλά και από το νόµο. Αυτό 

είχε σαν αποτέλεσµα την ύπαρξη 

µιας µεγάλης καθυστέρησης στην 

παραγωγή αλλά και την  δέσµευση 

ικανών και πολύτιµων 

ανθρώπινων πόρων για πολλές 

ώρες. 

Η βιοµηχανία σε συνεργασία µε τα έµπειρα στελέχη της Control 
Technology αποφάσισε την εγκατάσταση ενός σύνθετου συστήµατος 

αυτόµατου ελέγχου βάρους τύπου 

C60, του καταξιωµένου Σουηδικού 

Οίκου TELTEK, µε δυνατότητα 

διαχωρισµού των παστελιών βάσει 

βάρους. Το σύστηµα δυναµικής 

ζύγισης τύπου C60 που 

εγκαταστάθηκε στην εταιρεία έχει τη 

δυνατότητα ελέγχου του βάρους ως και 400 παστελιών / λεπτό µε ακρίβεια 

ζύγισης  ± 0,2 gr, ενώ παράλληλα διαθέτει και σύστηµα απόρριψης των 

υπέρβαρων και των ελλειποβαρών προϊόντων σε ξεχωριστό κάδο. 

Με την εγκατάσταση του C60 η βιοµηχανία πέτυχε να 
9 Ολοκληρώνει την παραγωγική της διαδικασία σε πολύ 

συντοµότερο χρονικό διάστηµα µέσω της αυτοµατοποίησης της 

9 Χρησιµοποιεί τους ανθρώπινους πόρους που δέσµευε 

παλαιότερα σε πιο παραγωγικές διαδικασίες 

9 Εξασφαλίζει την ακριβή ζύγιση όλων των παστελιών, έχοντας 

παράλληλα αναλυτική κατάσταση για το βάρος των παστελιών 

κάθε παρτίδας παραγωγής 



9 ∆ιαχωρίσει τα παστέλια µε βάρος µεγαλύτερο από το 

αναγραφόµενο στη συσκευασία και να τα πουλήσει σε κιβώτια 

συνολικού βάρους 1 κιλού, χωρίς να πουλάει κατ ‘ αυτό τον 
τρόπο δωρεάν ούτε ένα γραµµάριο του προϊόντος που 
παράγει 

9 Αποσβέσει το κόστος της εγκατάστασης του µηχανήµατος σε 

ένα ιδιαίτερα σύντοµο χρονικό διάστηµα 

 Η Control Technology σε συνεργασία µε τον Οίκο TELTEK θεωρούν 

ότι κάθε εφαρµογή είναι ξεχωριστή και µε γνώµονα τις συνθήκες και τις 

παραµέτρους κάθε εφαρµογής, αλλά και τη συσσωρευµένη εµπειρία ετών 

από παρόµοιες περιπτώσεις, προτείνουν πάντα τη λύση που αρµόζει στις 

χωροταξικές, λειτουργικές, παραγωγικές και οικονοµικές δυνατότητες της κάθε 

εταιρείας.  

 
 

Συµµετοχή σε έκθεση DETROP και EXPOLINK στη Θεσσαλονίκη 

Με απόλυτη επιτυχία διεξήχθη για ακόµη µια χρονιά η επιτυχηµένη 

διεθνής έκθεση Τροφίµων και Ποτών DETROP 2007, που 

πραγµατοποιήθηκε µεταξύ 9-12 Μαρτίου  στο  ∆ιεθνές Εκθεσιακό Κέντρο 

HELEXPO στη Θεσσαλονίκη, όπως και η διεθνής έκθεση Πλαστικών και 
Μηχανηµάτων EXPOLINK – PLASTICA 2007 που διεξήχθη µεταξύ 19-22 
Απριλίου στον ίδιο χώρο. 

 

 

 

εκθέσε

σχέσε
EXPOLINK 2007
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Η εταιρεία µας για µια ακόµη φορά έδωσε δυν

ις, παρουσιάζοντας νέας τεχνολογίας προ

ις της µε παλιούς πελάτες, αλλά και ξεκινώντας

Ευχαριστούµε θερµά όσους επισκέφτηκαν το π
DETROP 2007
TION 
FAX: 210-6547945 4

αµικό παρόν και στις δυο 

ϊόντα συσφίγγοντας τις 

 νέες συνεργασίες.    

ερίπτερο µας. 



 Αναλυτής αερίων από τη Witt για συσκευασίες τροποποιηµένης ατµόσφαιρας 
Ο Γερµανικός Οίκος Witt GmbH διαθέτει µια πλούσια γκάµα 

προϊόντων υψηλής ποιότητας και αξιοπιστίας, που σχετίζονται µε τη 

συσκευασία φρέσκων τροφίµων σε αδρανή αέρια ή αλλιώς MAP (modified 

atmosphere products) προϊόντα συσκευασµένα σε τροποποιηµένη 

ατµόσφαιρα.  

Η συσκευασία φρέσκων τροφίµων σε 

τροποποιηµένη ατµόσφαιρα γίνεται όλο και πιο 

δηµοφιλής τα τελευταία χρόνια στη χώρα µας 

σε διάφορα προϊόντα όπως γαλακτοκοµικά, 

κρέατα και πουλερικά, αλλαντικά, λαχανικά, 

όσπρια κλπ, καθώς προσφέρει µια σειρά από 

πλεονεκτήµατα όπως:  

 

9 Μεγαλύτερη διάρκεια ζωής του προϊόντος 

9 Αποφυγή ανάπτυξης βακτηριδίων και µικροοργανισµών (τυρί, 

κρέας) 

9 Πιο φρέσκια όψη του προϊόντος (φρέσκα λαχανικά 

 

Ο αναλυτής αερίων τύπου PA 
O2/CO2 αποτελεί απαραίτητο εργαλείο σε 

κάθε  συσκευαστική µηχανή σε 

τροποποιηµένη ατµόσφαιρα καθώς δίνει τη 

δυνατότητα για συνεχή on line έλεγχο της 

αναλογίας των αερίων που µπαίνουν στη 

συσκευασία µε την παράλληλη δυνατότητα 

για δειγµατοληπτικό έλεγχο της κλειστής 

συσκευασίας µε βελόνα. 

Πιο συγκεκριµένα ο PA O2/CO2 διαθέτει αλάρµ min/max τιµής 

αναλογίας των αερίων, έχει αναλογική έξοδο για επικοινωνία µε τη 

συσκευαστική µηχανή, απαιτεί ελάχιστη ποσότητα αερίου 4 ml για 

δειγµατοληπτική µέτρηση σε µόλις 6 δευτ. και διαθέτει µνήµη καταγραφής των 

τελευταίων 100 µετρήσεων. Αποτελεί µια υψηλής αξιοπιστίας συσκευή για 

συνεχή έλεγχο της παραγωγικής διαδικασίας και εγγύηση για υψηλή 
παραγωγικότητα και διασφάλιση της ποιότητας του παραγόµενου 

προϊόντος. 
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  Στατικός ηλεκτρισµός σε περιτύλιξη παλέτας µε strechfilm 

ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ 
 

Κατά τη διαδικασία αυτόµατης περιτύλιξης παλέτας µε strechfilm  
παρατηρείται έντονα το φαινόµενο της ανάπτυξης υψηλών στατικών φορτίων, 

τα οποία οδηγούν σε ηλεκτροσόκ των εργαζοµένων και σε ανεπιθύµητη 

προσέλκυση σκόνης πάνω στο φιλµ. Επιπλέον λόγω των υψηλών φορτίων 

που συνήθως ξεπερνούν τα 100KV, είναι πιθανή η δηµιουργία σπίθας και 

πυρκαγιάς, ειδικά σε περιπτώσεις που τα προϊόντα που περιτυλίγονται είναι 

εύφλεκτα. 
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Η ΛΥΣΗ 
 
Μια Αντιστατική Βέργα AC 915 της Meech τοποθετείται στο σηµείο µετά το 

ξετύλιγµα του φιλµ και µετά το τελευταίο roller, ενώ µια αντιστατική βέργα 
DC 974 µεγάλου εύρους της Meech τοποθετείται στο σηµείο περιτύλιξης 

εξουδετερώνοντας πλήρως το στατικό ηλεκτρισµό. Κατά αυτό τον τρόπο 

αποφεύγεται η προσέλκυση σκόνης και σωµατιδίων, ενώ παράλληλα 

προλαµβάνεται η πιθανή ανάφλεξη του φιλµ και η πρόκληση ηλεκτροσόκ 

στους εργαζοµένους.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  Προστατευτική µεµβράνη που εφαρµόζει µε το βίδωµα του καπακιού 
 

Η  τοποθέτηση προστατευτικής µεµβράνης στα τρόφιµα και ποτά 

βασίζεται στα νέα στάνταρτ ασφαλείας σε παγκόσµια κλίµακα. Η ύπαρξη 

προστατευτικής µεµβράνης και η αεροστεγής σφράγιση της, δεν επιτρέπει 
την είσοδο οξυγόνου στο προϊόν και συνεπώς αποτρέπεται η 
δηµιουργία µικροοργανισµών και µεγιστοποιείται η διάρκεια ζωής του. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ο Γερµανικός Οίκος Meyer Seals Gmbh διαθέτει στην ελληνική αγορά 

µέσω της Control Technology νέου τύπου προστατευτικές µεµβράνες, οι 

οποίες κολλούν πάνω στα χείλη του δοχείου µε την άσκηση πίεσης από το 

βίδωµα του καπακιού του δοχείου. Είναι κατάλληλες για δοχεία µε: 

9 Μπαχαρικά, σκόνες, σόδα, αλάτι, τσάι, κακάο, καφέ κλπ 

9 Σάλτσες, µερέντα, µαρµελάδες, γλυκά κουταλιού κλπ 

9 Οτιδήποτε προϊόν συσκευασµένο σε πλαστικό ή γυάλινο δοχείο 
 

  Αυτόµατη µέτρηση πάχους επικαλύψεων µε το EASY CHECK 
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O Γερµανικός Οίκος List Magnetik Gmbh παρουσιάζει το 

Ιδιαίτερα µικρό σε µέγεθος ηλεκτρονικό όργανο µέτρησης πάχους 

επικαλύψεων τύπου EASY CHECK. Είναι κατάλληλο για µέτρηση 

πάχους υλικών όπως µπογιά, βερνίκι, γαλβάνισµα, πλαστικό, 
κεραµικό, γόµα σε σιδηρούχες και ανοξείδωτες επιφάνειες µέσω 

δηµιουργίας µαγνητικού πεδίου. 

 Μπορεί να µετρήσει από 0-5000 µm µε ακρίβεια µέτρησης ± 

1µm, ενώ διαθέτει φωτιζόµενη οθόνη LCD, µνήµη καταγραφής των 

µετρήσεων και βάρος µόνο 100gr. 



 

Η εταιρεία µας από τον Οκτώβριο του 2005 διανέµει σε ηλεκτρονική και 

έντυπη µορφή το Control Technology Newsletter σε τριµηνιαία βάση, µε 

σκοπό την ενηµέρωση των στελεχών της Ελληνικής Βιοµηχανίας πάνω σε: 

παρουσιάσεις νέων προϊόντων, νέα της εταιρείας µας, έξυπνες 
εφαρµογές σε βιοµηχανίες, νέους κανονισµούς και νόρµες και λύσεις 
προηγµένης τεχνολογίας για κάθε στάδιο της 
παραγωγικής διαδικασίας.  

Μήπως δεν λάβατε τα προηγούµενα 
τεύχη και επιθυµείτε να σας τα στείλουµε; 
Στείλτε το email σας στο marketing@control-

technology.gr ή τηλεφωνείστε µας στο 210-

6547886 και οι συνεργάτες µας θα φροντίσουν 

για την αποστολή όλων των τευχών που 

επιθυµείτε. 
 

 Ανιχνευτές Μετάλλων – Βιοµηχανία Κρέατος & Αλλαντικών 
  Μήπως σας λείπουν τεύχη του Control Technology Newsletter ; 
Ο Γερµανικός Οίκος S+S Separating and Sorting Technology Gmbh 

διαθέτει µια πλήρη σειρά ανιχνευτών µετάλλων και ανιχνευτών ξένων 

σωµατιδίων για όλα τα στάδια µιας µονάδας παραγωγής κρέατος ή 

αλλαντικών. Από τον έλεγχο της πρώτης ύλης, τον έλεγχο του προϊόντος 

κατά την επεξεργασία του όσο και τον τελικό έλεγχο του συσκευασµένου 

προϊόντος, η S+S διαθέτει τους κατάλληλες ανιχνευτές µετάλλων, 

κατασκευασµένους σύµφωνα µε τα υψηλότερα πρότυπα υγιεινής και 

σύµφωνα µε τις αρχές του HACCP και του IFS. 

 Ανιχνευτές µετάλλων µε µεταφορική ταινία τύπου Varicon ελέγχουν 

την πρώτη ύλη για πιθανή ύπαρξη µεταλλικών γάντζων, σπασµένων 
λεπίδων από τα µαχαίρια και µεταλλικά υπολείµµατα από τα διάφορα 

εργαλεία. Ανιχνευτές µετάλλων τύπου Liquiscan VF εγκαθίστανται µετά το 

γεµιστικό και πριν το κλιπαριστικό, ελέγχοντας την κρεατόµαζα πριν γίνει 

λουκάνικο και η επόµενη γενιά, ο ανιχνευτής ξένων σωµατιδίων µε ακτίνες Χ 

τύπου Raycon ελέγχει το τελικό συσκευασµένο προϊόν για πιθανή ύπαρξη 

µετάλλων, γυαλιών, πέτρας, πλαστικού, κεραµικού. Εµπιστευτείτε  στην 
S+S τον έλεγχο των προϊόντων σας και διασφαλίστε την ποιότητα τους µια για 

πάντα. 
CONTROL TECHNOLOGY-INDUSTRIAL AUTOMATION 

17ΗΣ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 39, ΧΟΛΑΡΓΟΣ, ΤΗΛ: 210-6547886, FAX: 210-6547945 
www.control-technology.gr 
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